

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΜΙΑ «ΚΡΥΦΗ» ΤΡΑΓΩΔΙΑ

Σήμερα θα πεθάνουν περίπου 21.000 παιδιά σ' όλο τον κόσμο

Σύμφωνα με επίσημες στατιστικές, σήμερα θα πεθάνουν σ' όλο τον κόσμο 21.000 παιδιά πριν συμπληρώσουν έξι χρόνια ζωής. Ένα παιδάκι πεθαίνει κάθε τέσσερα δευτερόλεπτα, 14 παιδάκια πεθαίνουν κάθε ένα λεπτό της ημέρας κάθε μέρα τού χρόνου, αλλά δεν θα το γνωρίζατε αν δεν το διαβάσατε σ' αυτή τη στήλη, επειδή κανείς δεν νιάζεται, κανείς δεν το αναφέρει, κανείς δεν προσπαθεί να σταματήσει αυτή η «κρυφή» τραγωδία.

Ο πρόεδρος της Γαλλίας, όμως, Εμανουέλ Μακρόν συμμετείχε προχθες στις εκδηλώσεις μνήμης για τα 11 θύματα της τρομοκρατικής επίθεσης στα γραφεία του γαλλικού σατιρικού περιοδικού Charlie Hebdo και σε εβραϊκό σούπερ μάρκετ στο

Παρίσι.

Επειδή πιστεύω στην ανεκτίμητη αξία της ανθρώπινης ζωής, δεν προτείνω να μην τιμούμε τα θύματα των σαδιστών ισλαμιστών, αλλά είναι απάνθρωπο να κρατούμε μυστικό τον θάνατο 21.000 παιδιών κάθε μέρα, ή 7,6 εκατομμυρίων παιδιών κάθε χρόνο.

Βέβαια, έχουμε να κάνουμε με απάνθρωπους πολιτικούς ηγέτες που δεν είναι καλύτεροι από τους τρομοκράτες και σκοτώνουν παιδιά με βομβαρδισμούς, με πνιγμούς και αποκλεισμούς.

Μια «χώρα» με πληθυσμό 7,6 εκατομμύρια εξοντώνεται κάθε χρόνο και εμείς σφυρίζουμε αδιάφορα, με τη δικαιολογία ότι πρέπει να φροντίσουμε πρώτα τους δικούς μας φτωχούς, το γνωστό πότισμα πρώτα

της δικής μας αυλής.

Όμως, αυτή η Γη που καταστρέφουμε με την απληστία και ασυνειδησία μας μπορεί να θρέψει όλα τα παιδιά του κόσμου, που είναι στο έλεος τού κάθε εργοδότη ο οποίος τα εκμεταλλεύεται για ένα κομμάτι ψωμί, τού κάθε ανώμαλου που τα βιάζει, τού κάθε πολιτικάντη που δεν τους προσφέρει τη στοιχειώδη υγεία και παιδεία.

Πόσα δις ή τρις εκατομμύρια δαπάνησαν οι ΗΠΑ, η Ευρώπη, η Ρωσία, το Ισραήλ και η Αυστραλία για να καταστρέψουν το Ιράκ, το Αφγανιστάν, τη Συρία, την Παλαιστίνη κλπ., αντί να τα ξοδεύσουν για να σώσουν εκατομμύρια παιδικές ζωές; Τους περισσεύουν χρήματα για να σκοτώνουν παιδιά, «παράπλευρες απώλειες» χαρακτηρίζουν τα εγκλή-

ματά τους, αλλά δεν τους περισσεύουν για να μην πεθαίνουν και θαλασσοπνίγονται αθώα παιδάκια.

Όμως εμείς μπορούμε να σώσουμε τουλάχιστον ένα παιδάκι αν μάς περισσεύουν δέκα δολάρια κάθε μήνα για το Save the Children Fund και μην πιστεύετε αυτούς που λένε ότι τα χρήματα αυτά δεν φτάνουν ποτέ στον προορισμό τους. Μπορεί τα χρήματα που συγκεντρώνει το Save the Children Fund να είναι σταγόνα στον ωκεανό, όμως είναι κατόρθωμα αν σωθούν παιδικές ζωές γιατί ούτε να σκεφτώ μπορώ τον τρόμο, την αγωνία, την απόγνωση ενός παιδιού που τραυματίζεται από βόμβα, ή χημικά όπλα και πριν πνιγεί στην προσπάθεια να σωθεί από τους φονιάδες που το καταδιώκουν...

«Ιδιοφυία» ο Τραμπ

Πολύ σαχλά τα μηνύματα τού προέδρου Ντόναλντ Τραμπ στο διαδίκτυο, γιατί η αλαζονεία του δεν έχει μέτρο και πιστεύει πως είναι... ιδιοφυία.

Επειδή, όπως λέει με... ταπεινότητα, είναι ένας επιτυχημένος επιχειρηματίας και αστέρι στην τηλεόραση που κατάφερε να εκλεγεί πλανητάρχης με την πρώτη.

Εκείνο που δεν ξέρει είναι αυτό που λένε οι σοφοί Έλληνες, πως πίσω έχει η αχλάδα την ουρά και με τις μακακίες του θα βρεθεί ξεσπιτωμένος από τον Λευκό Οίκο.

Οι ανόητοι είναι επικίνδυνοι και ο Τραμπ δεν είναι η εξαίρεση, γιατί δεν αποκλείεται να κηρύξει κάποιο πόλεμο για να εξυπηρετήσει την αμερικανική πολεμική βιομηχανία και να σωθεί ο ίδιος από την εθνική συσπείρωση.

Τα σχέδια Κίσινγκερ για Ελλάδα και Κύπρο αποκαλύπτει η Μοσάντ

Τι είχε σχεδιάσει ο Κίσινγκερ από το 1983 για την ελληνική κρίση, τα κοιτάσματα και τις γερμανικές αποζημιώσεις αποκαλύπτει απόρρητη έκθεση της Μοσάντ. Αφορά ιδιωτική συνομιλία του Χένρυ Κίσινγκερ σε εκπροσώπους της γερμανικών εβραϊκών συναγωγών, κατά την επίσημη επίσκεψή του στη Γερμανία (1983).

Μετάφραση από το αγγλικό κείμενο:

«Στις αρχές του 21ου αιώνα το Ισραήλ πρέπει να ελέγχει όλα τα ενεργειακά κοιτάσματα της Αν. Μεσογείου. Από τους συνδικαιούχους μόνο με την Τουρκία πρέπει να διαπραγματευτεί και στην ανάγκη να παραχωρήσει ένα μέρος. Οι Αραβικές χώρες της Μέσης Ανατολής θα είναι απασχολημένες σε εμφύλιες συρράξεις.

Η Ελλάδα και η Κύπρος θα μασιζονται από δρομολογημένη οικονομική κρίση. Η μόνη παρηγοριά για τους Έλληνες ίσως να είναι η δικαίωση τους για την αποπληρωμή των Γερμανικών αποζημιώσεων από το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Σε αυτή τη δικαστική διεκδίκηση τους πρέπει να τους στηρίξουμε, για να τρωθεί η οικονομική επανάκαμψη και το γόπτρο της πάντοτε επικίνδυνης για μας, Γερμανίας».

Φίλοι μας, λοιπόν, οι Αμερικανοί; Αλλά μήπως ήταν φίλοι της Ελλάδας αυτοί που κυβέρνησαν την πατρίδα μας; Διαβάστε το επόμενο σκόλιο...

Το 1993 η κυβέρνηση Κ. Μητσοτάκη παραχώρησε το όνομα "Μακεδονία"

Το πιστοποιούν επίσημα έγγραφα Γεν. Συνέλευσης και Συμβουλίου Ασφαλείας ΟΗΕ και σε όποια (σύνθετη) ονομασία συμφωνηθεί τώρα για τα "Σκόπια", η λέξη "Μακεδονία" θα είναι "υποχρεωτικά" μέσα.

Η ισχυρή δέσμευση (3 Οκτ. '92) του τότε υποψήφιου για την προεδρία ΗΠΑ, Μπιλ Κλίντον (εκλέγηκε Νοέμβριο 1992) εξαιτίας των μεγάλων κινητοποιήσεων της Ομογένειας (που προδόθηκε από την ελληνική κυβέρνηση), γιά ΜΗ αναφορά της λέξης "Μακεδονία" στο όνομα του νέου κράτους των Σκοπίων, ανατράπηκε από την κυβέρνηση Κ. Μητσοτάκη, με την βοήθεια "επιστολής" (26 Ιαν. '93) στον νέο πρόεδρο των ΗΠΑ (ορκίστηκε 20 Ιαν. '93), ασυνείδητων Ελληνοαμερικανών, κατευθυνόμενων από την τότε κυβέρνηση Αθηνών.

*** Λεπτομέρειες αύριο στον «Κόσμο της Τρίτης Ηλικίας» (Σελ. 29)

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παπιάς στην Εφημερίδα των

Συντακτών:

«Στη Βρετανία ακόμη και οι συντηρητικοί έχουν απομακρυνθεί από τον αστερισμό της Θάτσερ. Δεν αισθάνονται και πολύ περήφανοι για τα... επιτεύγματα της «οιδηράς κυρίας». Στην Ελλάδα πάντως υπάρχουν πολιτικοί που τη θαυμάζουν. Για παράδειγμα ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. Αδωνις Γεωργιάδης. Ένας από τους λόγους είναι το μίσος των αριστερών γι' αυτήν. Ο τι μισεί ο αντίπαλος, εμείς το αγκαλιάζουμε. Εστω κι αν πρόκειται για το πρόσωπο που ασέλγησε επί της κοινωνίας.»

Καλό!



Ακόμη ένα:

- Ρε γυναίκα, άμα βγω γυμνός στο μπαλκόνι, λες να πουν τίποτε οι γείτονες;
- Ασφαλώς, ότι σε παντρεύτηκα για τα λεφτά σου!